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A 2011/2012. ÉVI Csapatbajnokság versenykiírásának elkészítésében kórházi 
kezelésem miatt nem tudtam részt venni, a versenybizottság tagjai készítették el. A 
MOATSZ Regionális NB III-as Budapesti csoportjának kialakítását, résztvevőinek 
megadását, sorsolását kijelölt regionális elnökünk készítette el. Az előző Budapest 
I/A  osztályban szereplő csapatok egy részének indulását szorgalmazta a MOATSZ, 
és a régióban különböző engedmények megadásával   befolyásolta a budapesti  
csapatbajnokságban a résztvevők  körét. A régióban a játékvezetők alkalmazását 
nem tette kötelezővé-csak kérhetők- valamint a csapatmérkőzéseket  hétközben kell 
megrendezni, mint a Bp bajnokságban.  
 
Nehezen állt össze az NB III-as csoport, mert a csapatok sokáig nem tudták 
eldönteni, hol induljanak. A MOATSZ az egész országra kiterjesztette ezt a régiós 
rendszert, a budapesti csoportot is meg kellett alakítani! A budapesti osztályok 
rendszere megmaradt, de pótolni kellett a régióba átkerült csapatok helyét az alsóbb 
osztályokból (I/B, I/C), ezért a kerületi csapatok bajnokságában az élen állók 
osztályozó nélkül is felkerülhettek a Bp. II. osztály valamelyik csoportjába. A sok 
huzavona miatt viszont egyes kerületi élcsapatok már nem akartak a budapesti 
osztályokban indulni.  Ennek az lett a végeredménye, hogy az I/C osztályban 15. – a 
három II. osztály két csoportjában szintén 15-ös létszám alakult ki. (3 üres hely 
összesen) Az indultak közül egy csapat lépett vissza egy mérkőzés után, azaz 
összesen a volt 96 csapatos Bp. csapatbajnokságban az elmúlt évben 92 csapat 
vesz részt. 
Már látszanak a biztos kiesők, ill. a bajnokság egyes csoportjaiban a győztesek is, de 
még lehetnek változások a tavaszi fordulókban.  
 
A mérkőzések döntő többsége sportszerű légkörben, időben lejátszásra kerültek, ill. 
a versenykiírásban leírtak szerint, írásbeli halasztás után, megegyezéssel kevés 
kivételtől eltekintve sikeresek voltak. Egyes fellebbezések után a döntéseket, a 
szabályok szerint hoztuk meg, igyekeztünk a kérdéseket mielőbb megválaszolni.    A 
játékvezető nélküli csapatmérkőzések eredményeinek közlése - egy-két esetet 
kivéve – időben megtörtént. 
Bízunk benne, hogy az idén nem lesz olyan változtatás az országos verseny 
rendszerben, amely lényegesen befolyásolja a Bp. Csapatbajnokság időbeni 
versenykiírását, és az új bajnokságra is időben megérkeznek a nevezések. 
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